

**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL CLUJ**  
**CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI UNGURAȘ**  
**Nr. 4539 din 19.12.2022**

**PROCES VERBAL**

Încheiat azi 15 decembrie 2022 cu ocazia ținerii ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Unguraș, convocată în baza dispoziției primarului nr. 262 /09.12.2022. La ședință sunt prezenți un nr. de 11 consilieri locali. din totalul de 11 .

De asemenea a răspuns invitației d-na Ngy – Biro Irma biblioteca la Biblioteca comunală . participă primarul și secretarul general al comunei .

Prezenți la ședință sunt primarul și secretarul general al comunei

D-na primar : Bună ziua domnilor consilieri..

Bine ați venit la ședința Consiliului local convocată în temeiul art. 133 alin(1) lit a), art . 134 alin.( 3) , alin.(5) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/ 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare,

Întrucât din 11 consilieri sunt prezenți 11 , ședința se declară deschisă .

D-na primar invită președintele de ședință pe d-nul consilier Reti Andras pentru a prelua lucrările ședinței ,

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi care este următoarea :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local din data de 24.11. 2022.
2. Analiza activității culturale artistice și educative desfășurată la căminul cultural și biblioteca comunală în cursul anului . 2022.
3. Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2023 conform Legii nr. 227/2015 privind Codul Fiscal cu modificările și completările ulterioare
4. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2022.
5. Petiții probleme curente .

D-na primar propune completare ordinii de zi cu proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei până la aprobarea variantei actualizate a planului .

Președintele de ședință supune spre aprobare ordinea de zi a ședinței cu completarea făcută de d-na primar care se aprobă în unanimitate de voturi .

În conformitate cu prevederile art. 138 alin . 15 ) din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ cu modificările și completările ulterioare secretarul general al comunei supune spre aprobare conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.11 . 2022.

Conținutul procesului verbal al ședinței ordinare din data de 24.11. 2022 s-a aprobat în unanimitate .

Președintele de ședință acordă cuvântul d-nei primar pentru a prezenta proiectele de hotărâre inițiate .

D-na primar prezintă

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș pe anul 2022. ,ca urmare deciziilor directorului General al Direcției Generale Regionale a Finanțelor Publice Cluj nr: 3748 /23.11. 2022 privind repartizarea sumelor defalcate din TVA ; nr. 3765/07.12.2022 privind repartizarea cotelor defalcate din impozitul pe venit incasat suplimentar ; nr. 3805 / 12. 12. 2022 privind redistribuirea sumelor defalcate din TVA ,

Hotărârea Consiliului județean Cluj nr. 230/09. 12. 2022 privind repartizarea cotei de 6% din impozitul de 6% din impozitul pe venit încasat suplimentar în anul 2022.

Consiliul Local ținând seama de cererile numitelor Moldovan Stafana și Dragla Mariana cu domiciliul în localitatea Unguraș nr.208/A a căror soluționare a fost amănată până la o rectificare de buget se fac propuneri pentru aprobare ajutor de urgență :

D-nul consilier Szatmari Csaba propune aprobarea sumei de 700 lei pentru Moldovan Ștefana

D-nul consilier Abrudean Gavril propune aprobarea sumei de 400 lei pentru Moldovan Mariana  
Președintele de ședință supune spre aprobare:

- propunerea d-nului Szatmari Csaba care se aprobă cu majoritate de voturi

- propunerea d-nului Abrudean Gavril – se respinge , fiind doar un vot pentru .

Președintele de ședință : Dacă mai sunt și alte obiecțiuni asupra proiectului de hotărâre prezentat  
Nu sunt .

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre: Cine este pentru,? Împotriva? Abțineri?

-voturi pentru : 11

-împotriva ---

-abțineri---

Secretarul General al comunei: proiectul de hotărâre prezentat a fost aprobat.

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local nr. 49/15.12.2022 privind rectificarea bugetului local al comunei Unguraș**

În continuare președintele de ședință invită pe d-na Nagy-Biro Irma pentru a prezenta ,, Activitatea desfășurată la Biblioteca comunală în cursul anului 2022 .

D-nul consilier Abrudean Gavril o întreabă pe d-na Nagy Biro Irma dacă a fost suficientă suma aprobată în buget pe anul 2022 pentru bibliotecă ? , la care răspunsul a fost că din suma de 1700 lei ce a fost repartizată pentru bibliotecă a cumpărat cărți de literatură română și maghiară , enciclopedii , cărți istorice și cărți cu povești .

Consiliul Local îi mulțumește pentru activitatea desfășurată în cursul anului și o asigură în continuare de sprijin .

D- na primar prezintă :

2-Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei până la aprobarea variantei actualizate a planului .

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri

voturi pentru : 11

voturi împotriva: –

abțineri : -

Secretarul General al comunei : proiectul de hotărâre prezentat a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 50 din 15. 12. 2022 privind aprobarea prelungirii valabilității Planului Urbanistic General al comunei până la aprobarea variantei actualizate a planului .**

3.Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023

Președintele de ședință : Dacă sunt obiecțiuni la proiectul de hotărâre prezentat

Nu sunt.

Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre : Cine este pentru ? Împotriva ? Abțineri

voturi pentru : 11

voturi împotriva: –

abțineri -

Secretarul general al comunei : Proiectul de hotărâre a fost aprobat

**S-a adoptat Hotărârea Consiliului Local al comunei Unguraș nr. 51 din 15.12. 2022 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pe anul 2023 .**

În continuare d-na primar prezintă Consiliului local cererile adresate de către Soporan Nicolae , Fatol Vasile și Voivod Deliuța cu domiciliul în localitatea Batin nr. 65 , 244 si 64 prin care solicită montarea limitatoarelor de viteză în localitatea Batin -zona de centru Se va solicita print-o adresă către Poliția rurală Dej montarea a trei limitatoare in localitatea Batin ( la școală + trecere de pietoni , la nr. 120 , si la Ilca Ioan ).

D-nul consilier Campean Vasile propune montarea unui indicator de curbă periculoasă în locul numit,, După Curmăturaă #.

Nemaifiind probleme sesiunea se declară închisă .

**RESEDINTE DE ȘEDINȚĂ**

**Reti Andras**



**Secretar General al comunei**

**Abrudean Monica**

